Январь 2017г.

Кружок «Помогай-ка» был создан в октябре 2016 года для воспитанников подготовительной к школе группы № 8. Его руководитель - Горская Светлана Андреевна, педагог первой квалификационной категории. Главная цель работы кружка — помочь ребёнку подготовиться к обучению в школе.

Все занятия кружка простроены в игровой форме, благодаря чему дети быстро усваивают новый материал, закрепляют, приобретённые ранее, представления и навыки, совершенствуют мелкую моторику. Такой подход эффективно развивает память, внимание, логическое мышление. Кружок «Помогай-ка» помогает воспитанникам развивать воображение, творческое и пространственное мышление, находчивость и сообразительность.

В гости к ребятам на занятия приходят любимые сказочные герои – доктор Айболит, дядя Стёпа, Незнайка. Они рассказывают о том, что нужно знать каждому первокласснику, знакомят с правилами поведения в школе, а также предлагают выполнить разнообразные задания. Ребята выполняют задания, которые помогут обучаться в школе: «Подумай и ответь», «Следи глазами», «Подумай и нарисуй», «Запомни и нарисуй», «Найди закономерность», «Подумай и напиши» и др.

Кружковцы уже придумали девиз — «Помогай-ка помогай и всегда нас выручай!».





